Aislamos la rueda y dibujamos el diagrama del sélido libre de la misma. El impulso angular es
igual a la variaciéon de momento cinético o angular:
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O bien podemos tomar momentos con respecto a un punto fijo. En este caso nos interesa eliminar la tension
T que seria una incognita mas, por lo que tomamos como punto fijo el A. Obtenemos:

t
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0
El sumatorio de momentos respecto del punto A es:
EM=-F(0.229+0.152)+mgsen 60° - 0.152+Nd-mgcos 60°d
donde d es la distancia desde la recta de accion de la normal hasta el punto A.
Para calcular la normal acudimos a la ecuacion de fuerzas:
YFy=m(ag)y = N-mgcos60°=0 = N=mgco0s60°=58.4 - 9.8c0s60°=286.16 N
Como la rueda tiene que deslizar:
F=(F)mu=uN=0.4 - 286.16=114.464 N
Por tanto:
M=-F(0.229+0.152)+mgsen 60° - 0.152+Nd-mgcos 60°d=
=-114.464(0.229+0.152)+58.4 - 9.8sen60° - 0.152+Nd-Nd=31.73 N
Como el sistema parte del reposo:
LAiZO

LAf:LC,f'FmVGo 152

Al estar la cuerda tensa, el movimiento de la rueda respecto a la misma es de rodadura y B es el
centro instantaneo de rotacion luego:

VG—0¢ XBG = VG:(DfBG:O.ISZ(Df
Entonces sustituyendo todo:

La=Lgrmvg0.152=Igo+mn0.152*=(mk*+m - 0.152%)0=(58.4 - 0.203*+58.4 - 0.152%)o=3.7w;
Tendremos entonces:



t 3
[IMydt = Lyg + Ly = [31.73dt =3.70; = 31.73tf) = 3.70;
0 0

31.73-3 =370 = oy =25.72rad/s
Y la velocidad del centro de masa en ese instante sera:

vg=0¢ - 0.152=25.72 - 0.152=3.91 m/s

vo=3.91 m/s



